

我为群众办实事

家医签约进家门 服务居民“零距离”

4月9日,在宝丰县商酒务镇商酒务村78岁村民贾梅家中,宝丰县医疗健康集团商酒务镇分院副院长路培龙和家庭医生团队成员携带公共健康一体机等设备为老人检查身体。

“一体机可用来检查血压、血氧饱和度等。”路培龙介绍说,检查的数据将实时传送到该县家庭医生签约管理平台,和慢病管理平台信息共享,为老人今后的健康管理提供详实参考。

十几年来,贾梅因脑出血后遗症造成偏瘫。2017年,作为重点人群,贾梅成为商酒务镇分院首批家庭医生签约服务团队的受益者。上门巡诊、健康检查、用药指导、康复治疗……近年来,在家庭医生签约服务团队的细致服务下,贾梅的病情日趋稳定。

“家庭医生签约服务团队除了定期上门服务外,还根据我母亲的身体情况随时上门,让我们在家就能享受到各项医疗服务。”贾梅的儿子张耀奎对家庭医生签约服务连连点赞。

当天也是家庭医生签约服务每季度进行健康巡诊的日子,县级专家、商酒务镇分院医护人员、村医组成的服务团队来到商酒务村党群服务站,为村民进行健康体检。

“每季度在全镇每个村都会开展这样的服务,今天是在商酒务村服务的第二天,体检项目包括血常规、血脂、血糖、肝功、肾功、糖化血红蛋白、尿常规、心电图和B超检查,每天大概服务200人。”路培龙说。

据商酒务镇分院院长张书华介绍,该院共有家庭医生签约服务团队13个,成员57人,含县级专家4人、卫生院医护人员27人、村医26人。县、乡、村三级采取分片管理,团队服务的运行模式,向签约居民提供“家庭医生+服务团队+支撑平台”的层级化团队服务。县级专家定期到分院坐诊,



在商酒务镇分院家庭医生签约服务中心,何根成老人在接受血压、血糖等检查。

为包片家庭医生服务团队提供技术指导,分院医护人员和村医按季度进村入户开展家庭医生签约服务,并根据签约居民需要随时上门服务。

在商酒务镇分院家庭医生签约服务中心,72岁的何根成正接受血压、血糖等检查。老人患有高血压、窦性心动过速等疾病,除了家庭医生签约服务团队上门服务外,一有时间他就会到这里进行检查。“血压偏高,要记着按时吃药。”值班医生张世瑾对他叮嘱道。

张世瑾说,自己所在的家庭医生服务团队负责该镇商酒务村、水牛里村,其中重点人群347人。

“家庭医生签约服务中心不仅能

进行身高、体重、血压、血糖、心电图、眼底筛查等检查,家庭医生签约服务平台也在这里。”商酒务镇分院公共卫生办公室主任吴志超指着墙上的大屏幕介绍说,该平台是宝丰县智能分级诊疗工作站的一项内容,通过信息化管理,详细掌握签约居民的基本信息、检查检验、诊疗记录、随访服务等情况,及时进行相应处理。

“截至目前,商酒务镇家庭医生签约人数38万人,签约服务率达到85%以上,重点人群有效签约服务实现全覆盖。”张书华说,近年来,商酒务镇分院着力提升医疗服务能力,持续为辖区常住村民提供包括公共卫生人员定期电

话问诊、为重点人群(65岁以上老年人、孕产妇、0—6岁儿童、高血压、糖尿病等慢性病患者,残疾人,困难人群,严重精神障碍患者等)和有服务需求的健康人群每季度开展一次巡诊,为特殊人群每半年进行一次上门访视,每年开展一次免费健康体检等医疗服务。

据宝丰县疾病预防控制中心主任王大勇介绍,该县高度重视家庭医生签约服务工作,组建120支由县、乡、村三级参与的签约服务团队,逐步推进慢病“防、筛、诊、治、管”全程全链条管理。截至目前,全县签约42.6万人,签约率85%。

(本报记者 巫鹏 文/图)

法润校园 护航成长

湛河区28名法官受聘为法治副校长

本报讯(记者孙聪)4月11日,湛河区人民法院和区教体局联合在区教师培训中心举行法治副校长聘任仪式,28名法官受聘担任该区31所学校的法治副校长。

“法官担任法治副校长是湛河区人民法院将法治思维融入平安校园、法治校园建设的有益探索,也是法院发挥社会职能、履行保护未成年人法定职责的重要方式。”湛河区人民法院院长沈伟轩希望

受聘的法治副校长增强责任感和使命感,拓展工作思路,配合学校开展普法宣传教育活动,帮助未成年人系好第一颗法治“扣子”。

近年来,湛河区加强青少年法治教育,法治副校长和各单位结合开学、“六一”儿童节等时间节点开展丰富多彩的法律进校园活动,提高中小学生的法律知识和法治素养,形成青少年法治教育品牌,保障青少年健康成长。

市中院开展防范非法集资普法宣传

本报讯(记者王民峰 通讯员李国园)为增强人民群众防范非法集资风险意识,提高学法用法能力,4月10日,市中级人民法院审判委员会专职委员李俊峰带领刑庭干警在鹰城广场开展防范非法集资普法宣传活动。

干警通过发放宣传袋、设立咨询台、悬挂条幅等方式,向群众宣

传非法集资的主要表现形式和危害,并结合发生在身边的典型案例提供法律咨询、现场答疑解惑,重点向老年人介绍目前常见新型涉众型经济犯罪的特点,提醒群众不轻信、不透露、不汇款、不转账,守好手中“钱袋子”。

本次宣传活动发放防范非法集资宣传袋200个、宣传册300余份。



拓宽“瓷实”产业路

4月12日,位于郟县神前陶瓷产业园的神保邦发陶瓷有限公司,工人在对彩瓷碗进行手涂。

该公司于2009年投产,可年产200万件(套)日用陶瓷,产品运

销西亚、非洲、欧洲等地。

近年来,郟县大力支持神前陶瓷产业园发展,目前园区已入驻陶瓷生产企业54家,带动周边1万余名村民就业。本报记者 张鸿雨 摄

创全国文明城市 建美丽宜居家园

文明交通 绿色出行

平顶山日报社举办环湖健步走活动

矿工路街道:

以实干擦“靓”居住环境

本报讯(记者毛玺玺 通讯员马宇飞)“过去小区里经常有流浪狗出没,现在这个问题终于得到了妥善处置。”4月11日上午,新华区矿工路街道陈庄村村民朱艳磊说。

3月22日九届区委第二巡察组进驻陈庄村。巡察组在村内走访时,接到群众反映小区流浪狗出没及犬吠扰民等问题。针对巡察组交办的问题,陈庄村“两委”立即整改,组织区现代服务业开发区志愿者及村“两委”干部迅速开展整治。

在走访过程中,巡察组还发现陈庄村小区内存在居民杂物乱堆乱放现象。陈庄村“两委”接到巡察组反馈后,立即开展杂物清运专项整治行动,累计出动50余人次,清理杂物垃圾10余车,切实改善了小区生活环境。

陈庄村“两委”以本次巡察为契机,围绕“四个聚焦”自查问题,在巡察组的督促下,在村“两委”干部的努力下,以实干担当擦“靓”居住环境。



4月12日,平顶山日报社干部职工沿白龟湖生态环湖路健步走。本报记者 毛玺玺 摄

本报讯(记者孙鹏飞)为积极响应全民健身号召,丰富新闻工作者业余文体生活,倡导文明、健康生活习惯,以实际行动助力全国文明城市创

建,4月12日下午,平顶山日报社在白龟湖生态环湖路举办“文明交通 绿色出行”环湖健步走活动,报社干部职工共赴春日文明健康之约。

活动通知发出后,报社干部职工积极响应、踊跃报名。活动起点设在市民广场,参赛选手个个热情高涨、精神抖擞,提前来到起点处,在工作人员的带领下认真做热身运动。

“健步走活动现在开始!”下午3时30分,随着裁判发出号令,活动正式拉开帷幕。伴随着春日微风,沐浴着和煦阳光,选手们迈着矫健的步伐,行走在风景如画的白龟湖畔,尽情享受健康运动带来的身心愉悦。

参加活动的报社干部职工纷纷表示,此次健步走活动使大家锻炼了身体,增进了友谊,提升了集体凝聚力、向心力,增强了“绿色低碳、健康向上”的科学工作生活理念。今后将以更积极的心态、更饱满的热情、更健康的体魄投入工作和生活,努力在新征程上展现鹰城新闻工作者的新担当、新作为,为我市“壮大新动能、奋进百强市”作出积极贡献。

光明路街道联合社会力量共建文明示范街

本报讯(记者毛玺玺 通讯员姚思羽)“门口晒的毛巾都收一收,大家要维护好自己店的环境卫生。”4月10日,在新华区光明路街道辖区园林路段,该街道王庄村工作人员开展常态化沿街门店巡查。

近期,光明路街道围绕联盟路一迎宾路段打造文明创建示范街。该街道创建中心通过日巡查打分、周评比观摩举措,已推选出4批“红黄旗”商户。

总结经验,“复制粘贴”,连日来,该街道将示范街经验“粘贴”至

园林路段,并吸纳社会力量参与。

目前,该街道园林路段沿街门店均由新华区王庄商贸中心统一管理。王庄村党支部书记赵江伟表示:“村商贸中心积极履职尽责,指导商户严格落实好‘门前五包’责任制,通过市场化运作,带动村民就业的同时不断提升市容市貌。”

“我们坚持将成功经验‘复制粘贴’,吸纳第三方社会力量,共同打造文明创建示范街。”光明路街道党工委副书记赵文婷说。

今日天气

白天到夜里晴天转阴天,傍晚到夜里阴天有小到中雨,局部大雨,东南风3级到4级、阵风6级左右,最高气温24℃,最低气温16℃

广告

寻亲启事

2020年2月11日,李杰在观音堂林业生态旅游示范区小南庄九子山附近捡到一男婴,取名李明昊,现为该男婴找寻亲生

父母,请知情人自公告日起60日内与民警(19529607120)或李杰(15617320678)联系。
2024年4月13日

注销公告

平顶山市园林苗木花卉有限责任公司(统一社会信用代码:91410400MA3XJM207D)向登记机关申请注销登记,请债权债务于人

见报之日起45日内到公司申请债权登记。特此公告。
平顶山市园林苗木花卉有限责任公司
2024年4月13日

吸收合并公告

根据公司法 and 相关法律法规规定,合并双方的债权债务均由合并后存续的甲继承。请债权人自本公告之日起四十五日内,向公司申报债权及办理债权登记手续。公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。特此公告。
联系人:孙心厂
联系电话:13803758770
地址:平顶山市新华区矿工中路21号院
中国平煤神马控股集团有限公司
河南省许平煤业有限公司
2024年4月12日

单身人士、单位团体、优质企业纷纷叩门

鹰城第十八届万人相亲大会暨文化生活博览会报名持续升温

4月10日,年龄分别为30岁、34岁,身材一高一低、一胖一瘦的一对好哥们儿来到报名处。4月11日上午,一对年届花甲的父母带着34岁的女儿来到报名处。

4月12日,市联通公司与平顶山日报社万人相亲大会工作室积极沟通,洽谈该单位近20名单身职工集体报名事宜。宝丰县某政府部门收到主办方下发的相关活动文件后,也在当天咨询集体报名事宜。还有一些市直单位和企业的工会和团委与工作室对接集体报名事宜。

鹰城第十八届万人相亲大会暨文化生活博览会主题为“幸福+1 爱在春风里”,由市总工会、团市委、市妇联、市民

政局、市文化广电和旅游局、平顶山日报社联合举办,将持续关注鹰城单身群体,服务适婚人士,倡导文明交友,打造鹰城最具品牌价值的情感大集,成就更多美好姻缘,共建美好和谐新鹰城。

本届大会接受个人和团体报名,属纯公益活动,不收取任何报名费。同时,主办方也希望社会各界优质商家和企业积极报名,在本届大会中展示各自商业品牌的优质形象。

此外,为提高市民参与度和相亲现场人气,主办方为本届大会设置了一系列兼具传统文化气息和现代时尚元素的文娛活动,包括贯穿白天的文艺表演,届时古筝、竹笛、古琴、扬琴以及钢

琴、打击乐、小提琴等乐器表演将精彩上演;夜晚将奉上活动冠名方互动专场及新品发布会、灯光秀等,其中近20名非遗传承人将带来中国剪纸、烙画葫芦、琉璃不对儿、捏面人等鹰城特色非遗项目表演。

本届大会全程获得主流媒体支持,包括《平顶山日报》、《平顶山晚报》、平顶山新闻网、平观新闻客户端、平顶山日报、平顶山微视频、平顶山日报抖音号、平顶山日报视频号等。

相亲大会报名持续中,周六、周日不休。报名电话:2877520、7501006、7501008。报名地址:平顶山日报社东配楼二楼208室,久荷宴大酒店正门西侧。

本报讯(记者吕占伟)“平时工作忙,没时间,周末可以去报名吗?”“我们单位有好多单身人士,可以组团报名吗?”“我们是本市一家新兴民企,想报名参加大会,展示企业形象。”鹰城第十八届万人相亲大会暨文化生活博览会报名启动的消息一经刊出,电话报名和到平顶山日报社万人相亲大会工作室、久荷宴大酒店(以下统称报名处)的报名者络绎不绝。

4月9日下午,市城乡一体化示范区某机关单位3名单身女同事组团来报名,年龄分别为24岁、29岁、32岁。看到《平顶山晚报》、平顶山微视、平观新闻客户端刊登的鹰城第十八届万人相亲大会暨文化生活博览会报名信息后,素来非常要好的这3名单身女同事既心动又羞怯,最终鼓起勇气,趁着下班时间结伴来到报名处。

3人刚走,我市市直单位一名39岁的单身男士敲开了报名处的门。因上一段婚姻是异地恋而告吹的他渴望寻找一位本地的单身女士,找到自己“稳稳”的幸福。